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Tržište rada etnologa i antropologa se primjetno mijenja. Na to upućuju istraživanja razvoja karijera alumna Odsjeka za etnologiju i 
kulturnu atropologiju zagrebačkoga Filozofskog fakulteta. U izlaganju će se predočiti promišljanja i konkretna djelovanja Odsjeka za
etnologiju i kulturnu atropologiju zagrebačkoga Filozofskog fakulteta na području razvoja karijera svojih studenata, vođena 
potrebom za prepoznatljivošću struke u izvanakademskom okruženju te čvršćim povezivanjem sveučilišnih studijai tržišta rada. Uz 
rezultate istraživanja razvoja karijera, predočit će se promjene  uvedene u novoakreditirane studije Odsjeka (prijediplomski, 
diplomski i doktorski), a čije u čije je oblikovanje u znatnoj mjeri uključena sve veća potreba izvanakademskog okruženja za 
primjenom kulturno)antropoloških znanja i vještina, posebno upodručju kvalitativnih, odnosno etnografskih istraživanja. 
U konačnici, podcrtat će se potencijali struke te uočene smjernice u razvoju karijera. 

Radionica će obuhvatiti predstavljanje prve privatne etnološke prakse u Hrvastskoj  “Heritage Chaser - platforma za primjenjenu
etnologiju” te praktični dio u kojemu će polaznici uz pomoć voditeljice naučiti detektirati kulturne pojave u lokalnoj kulturi
odabrane zajednice, procijeniti njihov potencijal te oblikovati usluge na temelju detektiranoga. Obuhvatit će: metode utvrđivanja
potencijala kulturne pojave za oblikovanje usluge; kreiranje poslovne ideje na temelju lokalne kulture ; formiranje cijene usluge u 
kulturi; naplatu usluge u kulturi kroz poslovne modele obrta i j.d.o.o-a; izradu poslovnog prijedloga na primjeru lokalne zajednice
Babina Greda.     

 Sudionici radionice naučit će kako provesti primjenjeno istraživanje (izvan akademskog okruženja), u kratkom roku. Voditeljica 
radionice govorit će o vlastitom iskustvu i radu u Namli, osnovanoj 2020. godine, čiji je cilj studente i diplomirane
antropologe informirati o poslovnom uspjehu tijekom ili nakon studiranja. KOnkretnije, sudionicima će se pokazati kako formulirati
primjenjeno istraživanje; kako se nositisa dinamikama moći; savjeti o tome kako brzo i temeljito odraditi istraživanje, te kako 
svoje ideje i rezultate prezentirati na niz kreativnih načina.

  

    
Antropologija, tradicionalno znanstvena djelatnost koja je duga desetljeća raspravljala sama sa sobom o svojoj politički uvjetovanoj
prošlosti, te politički (ispravno) bremenitoj sadašnjosti, sve se više isprepliće s primijenjenim i aktivističkim nastojanjima. Polazeći od
bloga Sare Ahmed, rasprave Brune Latoura o poziciji antropologije u doba antropocena, te članku o mračnjačkoj teoriji u suvremenoj
antropologiji Sherry Ortner, pokušat ću pokazati kako je vrijeme antropologije kao čiste, nevine rabote akademske zajednice prošlo,
te da antropologija – točnije, antropolozi – moraju konačno početi koristiti svoje uvide za rješavanje društvenih problema. U takvoj,
novoj, paradigmi, antropolozi se aktivno uključuju u politički diskurs i praktične inicijative, premošćujući teoriju s djelovanjem;oni se
uživljavaju u zajednice, zalažući se za marginalizirane glasove i promičući društvenu pravdu. Prihvaćanjem ovog aktivističkog stava,
antropologija nadilazi okvire akademske zajednice, postajući snažna sila za društvenu transformaciju. Ova promjena naglašava
predanost discipline ostvarenju opipljivih promjena, naglašavajući ne samo razumijevanje kultura, već i njihovo aktivno oblikovanje
u potrazi za pravednošću i osnaživanjem. Zvuči li ovo (ne)uvjerljivo?
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Izučavanje kulture kao ljudskog artefakta složen je proces čija složenost izravno proizlazi iz složenosti
samoga predmeta izučavanja. Što je kultura i kako ju stvaramo? Ovim se pitanjima, između ostaloga, 
bave antropolozi. A u pitanje čime to stvaramo kulturu uključuju se i lingvisti. Razumijevanje jezičnih 
sustava neizostavna je komponenta razumijevanja kulture jer je sastavni dio kulture. Stoga je izučavanje
jezika dijelom izučavanja kulture, i obrnuto. Koji su to uvidiu kulturu koje može ponudti lingvistika?
 zlaganje će se osvrnuti na svezu jezika i kulture kako ju vidi kognitivna lingvistika te će se ponuditi 
primjer prožimanja disciplina kojima je cilj razumijeti čovjeka kao kulturno biće.  
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Karijera u antropologiji 
-

mit ili realnost? 

Antropologija je znanstvena disciplina koja pokriva jako širok spektar tema s obzirom da joj je u središtu 
proučavanja čovjek te njegova biološka i kulturna različitost u prošlim i sadašnjim zajednicama. 
Klasična podjela antropologije na četiri polja (biološka, arheološka, sociokulturna, lingvistička) ostavlja
dojam da antropolozi uvijek imaju nešto za reći o svakoj temi. S obzirom na tako široko pozicioniranje,
 logično je zaključiti da bi konkretnog posla za antropologe trebalo biti na sve strane. No, je li na tržištu
 rada zaista tako i kako to doista izgleda u stvarnome svijetu?  Što u praksi znači biti antropolog i kako 
mi kao antropolozi možemo pozitivno utjecati na to? Što savjetovati mlađim kolegama koji tek kreću na
svoj profesionalni put?

Novinarstvo je, uzimajući u obzir njegovu prirodu, kultura sama za sebe te predstavlja skup raznovrsnih
praksi organiziranih oko proizvodnje, ali i konzumacije svakodnevih događaja, odnosno vijesti. 
U izlaganju će se predstaviti rezultati etnografskog istraživanja novinarske prakse i novinske redakcije
kao jednog kulturnoznačenjskog prostora . Svrha istraživanja je vijesti kulturno predstaviti i razumijeti
je u sklopu etnološke znanosti, od pitanja tko je novinar do pitanja tzv. fenomena post-istinskog 
razdoblja i (re)definiranja samih informacija. 

Pojava interneta stvorila je nove načine međuljudskog komuniciranja i sukladno tome  može se govoriti
o tome da se svijet (a k tome i vrijeme protoka informacije) uvelike smanjio, a sam čin komunikacije 
postao je brži i efikasniji. Internet je najviše zaslužan za pojavu podcasta koji je jedan od modernih 
oblika komunikacije. Podcast Iza Okvira nastaje kao studentski projekt koji se nakon prve sezone 
osamostaljuje i širi na različite platforme. Epizode podcasta pokrivaju širok spektar tema koje se 
sagledavaju kroz prizmu društvenih i humanističkih znanosti. 


